萧山多家酒店餐馆年夜饭预订火爆

价格与去年持平,部分酒店一"厢"难求,大厅预订余量充足

本报讯(记者 盛凤琴)作为春节 重头戏的年夜饭,承载着浓厚的年味 与亲情。眼下虽然才11月下旬,但是 我区已经有不少市民开始预订除夕夜 的团圆饭。为此,记者联系了区内多 家酒店进行了解,大部分酒店的年夜 饭预订已经一"厢"难求,但是大厅预 订余量充足。

宝盛宾馆年夜饭预订正在火热进 行中,目前酒店18个包厢已经全部订 满。对此,宝盛宾馆餐饮总监鲁永伟 表示:"早在11月初的时候,就已经有 90%的包厢预订完成,其中很多是老 客户预订。目前已经逐步在跟客户联 系交定金。"

除了包厢外,酒店还安排了大厅 桌位预订。鲁永伟说:"现在小范围家 庭聚餐比较多,一般在十人以内,为此 我们安排了钱塘轩、宝盛厅、福祉厅, 有6-8人桌和10人桌,以10人桌为 主,可以安排50桌。目前,大厅预订余 量较多。一般过年前一个月,大厅的 预订就进入高峰,估计12月开始,大厅 预订量就会逐步增多。"

目前,酒店年夜饭套餐菜单还未 出炉,酒店将根据往年消费者对菜品 的喜好、市场因素对年夜饭套餐进行 调整,保留酒店特色菜品,增加新菜 品。在价格方面,鲁永伟表示,去年酒 店包厢价格在5880元/桌起,大厅6-8



酒店后厨

人桌的1988元/桌,10人桌的为2588 元/桌和3988元/桌两档,今年年夜饭 的价格基本与去年持平。此外,酒店 还推出订年夜饭送一晚酒店房间、饮 料等服务。

与此同时,记者还联系了萧山宾 馆,作为萧山的老牌餐饮酒店,酒店除 夕夜团圆宴预订同样很吃香,40间包 厢全部订满。据酒店的餐饮总监沈敏 表示,包厢预订大部分是老客户,很多

在去年吃完年夜饭的时候就预订了下 一年度年夜饭。目前,酒店大厅有近 20 桌被预订,预订量占大厅的40%。

今年年夜饭菜单还未出,基本按 照往年惯例以套餐形式售卖。至于市 民最关心的价格,沈敏说:"今年酒店 年夜饭预订价格跟往年接近,包厢人 均在800元左右,大厅人均350—450 元。今年酒店一楼和三楼两个大厅可 以安排年夜饭预订,桌数40-50桌。

最近打电话来咨询年夜饭预订的市民 越来越多,需要预订的可以抓紧时间

跨湖楼酒店包厢也有八成被预 订,来预订年夜饭的客人同样是以老 客为主。对此,跨湖楼酒店集团总经 理孙叶江说:"目前预订的基本上以包 厢为主。我们今年推出的年夜饭大厅 价格为2188元/桌,包厢3000多元/ 桌、4000多元/桌的都有,客人可以根 据自己的要求进行多项选择。年夜饭 菜单预计12月份出炉,最受欢迎的是 10人以上的大桌,年夜饭的价格标准 可根据顾客的价位进行排菜。"

年夜饭年年做,要做出花样是其 中的关键。孙经理说:"我们在传统的 基础上守正创新,萧山人的习惯还是 要传统一点,农三鲜这样的还是要有, 在这个基础上我们做一下创新,根据 节气、天气、春节节日做一点口味好又 有新花样、有创意的菜肴。"

从记者的调查来看,目前我区不 少酒店的年夜饭以实惠型的套餐为 主,一般是萧山本帮的名菜再加一些 创新菜,或者搭配上一些海鲜,而且年 夜饭的菜单几乎都按照惯例以套餐形 式售卖,需要提前选好套餐、定好菜 品。想要在酒店预订年夜饭的,现在 就可以关注起来了。

600万保住了! 警惕"百万保障"诈骗

本报讯(首席记者 蒋超 通讯员 萧公宣)"之 前你们来社区宣传过类似案例,我有印象……"近 日,郑女士急匆匆赶到钱江世纪城派出所向警方 求助,称自己疑似遇到了电信网络诈骗。

当天中午,她接到"00开头"的电话,对方自称 是"百万保障注销客服",并告诉郑女士需要关闭 "微信百万保障"业务,否则将扣除保费。

一开始,郑女士信以为真,在对方的诱导下,下 载了一个应用软件进行屏幕共享,对方向其发送了 事先伪造的官方网站和转账二维码。"操作过程中 我就觉得不对劲……"郑女士想起来,之前听说过 此类诈骗,便赶紧到钱江世纪城派出所进行咨询。

民警立即帮助郑女士退出屏幕共享会议、卸 载了涉诈App,并指导郑女士修改了银行卡密码, 进一步对其进行反诈宣教。当时,郑女士账户内 有600多万元,看到自己的"钱袋子"最终保住了, 她心有余悸,连连向民辅警表示感谢。

"百万保障"是指微信支付账户、支付宝账户 因被他人盗用而导致资金损失,按损失金额承诺 不限次赔付,每年累计赔付金额最高100万元的 安全保障。当用户使用微信支付、支付宝时,将自 动开启"百万保障",此保障为App自带安全设 置,完全免费,不会"到期"或者"过期",不会要求 "缴费续保",更不会影响征信。

警方提醒,接到陌生电话,无论对方用了什么 话术,只要提到微信或者支付宝"百万保障"业务 的,就是诈骗。一旦遇到可疑情况或不幸被骗,要 及时拨打96110向警方求助。

又一社区"合伙人"项目落地 基层治理见成效

本报讯(记者 朱林飞 通讯员 陆平)近日, "我是小小书画家"公益课堂项目在北干街道风情 科创社区开课,受到了居民的追捧。这也是社区 与新世纪艺术学院的第二个社区合伙人项目。而 之前的首个合伙人项目——"唱晚乐歌团"项目同 样受到了居民的欢迎。这两个针对"一老一小"的 项目相继落地,为风情科创社区基层治理增添了

作为北干街道新萧山人最密集的社区之一,如 何有效地让新萧山人融入社区,一直是风情科创社 区治理的重点与难点。"社区合伙人"的引入旨在解 决这一问题。这是一种全新的社区治理模式,由各 类组织共同参与社区治理,发展新型社区关系。

2023年10月,风情科创社区作为萧山区"社 区合伙人"机制的试点社区,在萧山区民政局的帮 助下与新世纪艺术学院开展深入合作。社区通过 "合伙人"的方式,邀请艺术学院在社区开展各类 专业艺术类公益课程,丰富社区活动的同时促进 居民融入社区;而艺术学院则可通过社区这个平 台提升公众形象,打造品牌效益,从而让双方形成 一个可持续的双赢合作。

正是在此种机缘下,两个合伙人项目接连落 地,参与人次不断提升,居民热情持续高涨。社区 融入真正落实到了实处,让更多"新萧山人"敞开心 扉融入这个大家庭中。

误食白地瓜种子 夫妻双双中毒

医生提醒:白地瓜种子有剧毒,切勿食用



白地瓜种子长得像四季豆,但有毒,不能食用

本报讯(记者 盛凤琴 通讯员 项 建锋)白地瓜的豆荚形似四季豆,可食 用的部分是它的块根,而白地瓜种子、

茎都有剧毒。近日,萧山区第二人民 医院就接诊了一对误食白地瓜种子引 起食物中毒的患者。

事发当天,在医警联动群内,医院 急诊科收到求救信息,一对夫妻疑似 食物中毒,正在送医途中。接到消息, 急诊科立刻开通绿色通道做好全面救 治准备。

到达医院后,两位患者已经昏迷 不醒,医护人员将患者护送入抢救室 后,医院急诊科副主任韩洁一边询问 家属,一边下达对两人进行紧急洗胃, 输液等一系列对症抢救治疗……好在 抢救及时,这对夫妻意识逐渐恢复,并 送往消化内科留院治疗,目前已经康

在经历了这场"劫难"后,老王夫 妻两人依然心有余悸,而导致这场意 外的原因竟然是自家种的"地瓜种

当天早上,老王用家里种的"地瓜 种子"煮了一锅粥,两人吃完早饭后不 到五分钟就出现上吐下泻、手足麻木 情况。更为严重的是,没过多久整个 人的意识都不清了,好在家人送医及

对此,韩医生表示,患者所说地瓜 其实是白地瓜,它和我们平常吃的红 薯、紫薯不一样。白地瓜属豆科豆薯, 种植时开花结籽和四季豆等豆类相

似,但是能吃的只有块根,其茎、叶子 和种子都有毒,其中种子的毒性最 强。种子里面含有一种物质叫作鱼藤 酮,这种物质通常被用来提取做农业 里的杀虫剂,其主要毒害神经系统,虫 子吃了会瘫痪。市民误食后,可出现 头昏、恶心、呕吐、四肢麻木等症状,严 重者可呼吸减慢、血压下降、甚至导致 死亡。幸亏老王夫妻家里人发现得 早,及时就医洗胃,毒素并没有被完全

韩医生提醒广大市民,如果出现 急性中毒一定要按照就近原则尽快去 医院洗胃,不必首选路途遥远的大医 院,以免延误抢救时间。

宋永红:从保健按摩初级工到高级技师 24年服务亚健康患者超2万人

■文/童宇倩

走进宋永红的办公室,映入眼帘的是 满满一墙的荣誉证书:全国五一劳动奖章 证书、全国技术能手证书、浙江省劳动模 范证书……办公室门口还挂着几块显眼 的牌子,其中一块写着"杭州市技能等级 认定社会评价组织机构"。

今年43岁的宋永红,是杭州盈羊红 健康管理咨询有限公司技术总监,在保健 按摩行业已深耕24年。从一名保健按摩 初级工成长为高级技师,多年来他坚持学 习保健按摩的方法与技巧,并刻苦钻研保 健按摩对亚健康方面的调理与预防。目 前经过他双手按摩的亚健康患者超过2 万人,由他培养的技术专业人才高达1万 多人。

放弃"铁饭碗"南下闯荡 助力加盟店开了50多家

宋永红是重庆人,与保健按摩行业结 缘,始于1999年。彼时,毕业于医学专业 的宋永红辞去了医院的工作,决定南下广

州打工。"外面的世界很精彩,我想趁着年 轻去看看。"

"学习40天,考试合格后上岗,包吃 包住!"一天,一则贴在"御足堂"足浴店门 口的招聘启事,让宋永红动了心,"我是学 医的,对穴位、经络这些都了解,跟足部按 摩多少也有点关联,要不就先干这个吧。"

然而,干按摩工作,远没有宋永红想 得那么容易。服务一名顾客,每次需要不 停按摩六七十分钟,按摩穴位100多个。 虽然是学医出身,但对保健按摩方法,宋 永红一窍不通,基本算是从头学起。

为此,宋永红开启了"魔鬼训练" 每天一起床就开始练习按摩手法,一天 至少练习10个小时,还需要通过做俯卧 撑,来增加手指的力度,练到晚上累得不 行了,才能睡觉。几天练下来,手指、手 腕、手臂酸痛得不行,吃饭时连筷子都拿 不住。他一咬牙,索性把吃饭的时间也压

很快,宋永红娴熟的技术得到了店里 老师傅的认可,他被顺利录用,干得比之 前更卖力了。几年时间,宋永红从一名普



宋永红向从业人员传授保健按摩技术

通按摩技师成长为技术培训老师,并一路 从营运经理、加盟经理,做到了区域总监, 帮助"御足堂"企业从最初的2家开到了

扎根萧山 为国人的健康梦保驾护航

2007年,在广州保健按摩行业已小 有名气的宋永红,"跳槽"到位于杭州的一

家保健连锁企业工作。

在这里,宋永红这块"金子"发出了更 耀眼的光芒:2011年,在全国第二届反射 疗法师竞技水平大赛中荣获"一等奖"; 2015年,在第二届全国足部按摩师职业 技能竞赛总决赛中荣获"第一名"。

能力越大,责任越大。作为全国技术 能手的宋永红,开始思考能为这个行业做 点什么。"足道养生不是简单的洗洗脚、按 按摩,这是一份大健康产业。现在老百姓 的健康意识已越来越强,但是专业的人才 却太稀缺,能为国人的健康梦做点事,这 是我的梦想。"

因此,宋永红一方面潜心钻研保健按 摩技术,养生产品研发,不断培养行业技 术专业人才,从业以来共培养学生10000 多人,其中二级技师200多人,高级按摩 师2000多人,中级按摩师5000多人,初 级按摩师6000多人,带出来的徒弟中在 省市区级技术比武中均获过冠军。目前 还为保健按摩从业人员进行职业技能等 级鉴定,每年为行业培养技术人员1000 多人。

另一方面,宋永红紧跟时代潮流,通 过抖音等新媒体平台,向更多人传播健康 理念。在他的抖音账号"宋永红-国梦技 能培训"中,有着不少他和团队拍摄的短 视频,内容既包含养生口诀,又有实用按 摩技巧,还有日常保健按摩方法等。账号 仅上线1个月,就吸引了6000多名粉丝关 注,目前视频最高播放量已达到184万。

"希望接下来能够继续服务好保健按 摩行业,为更多亚健康人群带去健康和快 乐。同时精益求精自己的技艺,把干一 行、爱一行、精一行的工匠精神传承下 去。"目前,由宋永红创作的《中医反射按 摩诊疗学》保健按摩书籍正在编辑中,预 计明年出版。



近来,支原体感染、流感等话题备受 市民关注。随着秋冬呼吸道传染病高发 季的到来,国内一些医院已经出现了呼吸 道疾病"混合感染"的患者。区科协科普 讲师团讲师、区中医院杭州南站医疗点负 责人叶美燕提醒,除了科学诊疗,生活中 注意增强自身免疫力很关键。

有网友说,最近感染了流感,比之前 感染新冠还难受。流感、支原体等,究竟 哪种毒力最大?对此,叶美燕表示,个体 的感受不能代表疾病整体,每个人的临床 特征可能不一样。

从致病特点看,如果是流感,多数

人是上呼吸道感染,发热很快,会有全 身酸痛的表现,但病程短,来得快去得 快,有些人会因为短时高热和疼痛感觉

支原体感染的话,病程相对较长,一 部分人会有肺炎。

鼻病毒是最常见的感冒病毒,感染症 状包括喉咙痛、流涕、鼻塞、打喷嚏和咳 嗽,有时伴有肌肉酸痛、疲劳、身体不适、 头痛、肌肉无力或食欲不振,可自愈。

合胞病毒感染后临床表现差异很 大,可以表现为症状轻微的上呼吸道感 染或中耳炎,也可以表现为严重的下呼

今年呼吸道传染病要注意多病共防, 尤其要注意,感染过一种病毒可能感染第 二种,也可能"混合感染",因此普通人要 减少前往人群密集的高风险区域,也不能 感染过就不戴口罩了。对于老年人等高 危人群,及时接种疫苗非常必要。

呼吸道传染病高发季 做好这件事很关键

同样面对多种病菌,有的人很快"中 招",有的人依然无病无忧。叶美燕说,除 了科学诊疗,生活中注意增强自身免疫力 很关键,"内外夹击"才能出奇制胜。她分 享了几个增强免疫力的方法:

清淡饮食。高盐饮食的习惯不仅

增加导致诸如高血压、心血管疾病等疾 病的风险,还会伤害免疫系统,削弱抗

不要节食、偏食。人体免疫力与营养 素关系非常密切,提升免疫力可以适当补 充与机体免疫功能关系密切的营养素,如 蛋白质、维生素C、维生素E、铁、锌等。 老年人、节食、偏食的人容易出现蛋白质 缺乏,可每日适量增加食用富含蛋白质的

不要睡得太晚。熬夜会使免疫能力 降低,使人体处于严重的亚健康状态,感 冒等呼吸道疾病、胃肠炎等消化道疾病都 会找上门来。

不吸烟不喝酒。经常抽烟或处在二 手烟环境,会破坏免疫细胞活性,使免疫 力显著下降。喝酒也会对人体的免疫系 统造成有害影响。

不要久坐不动。"久坐"是当今不少人 的工作、生活状态。长时间的居家久坐和 缺乏运动,会影响免疫力。

保持情绪稳定。长期处于压力状态 下,得不到合理的心理调适,会形成不良 情绪,扰乱机体正常功能,造成免疫力下 降。而当心情愉悦、开怀大笑时,可激活 T细胞的活性,增强人体免疫力。